

# 达州日报



2008年11月15日 星期六

总编辑:刘方棠 值班副总编辑:余泳忠

农历戊子年十月十八

国内统一刊号:CN51-0015 http://www.dzrbs.com

达州日报社出版 第13856号(今日4版)

# 筑巢引凤地生金

开江县创优环境招商引资纪实

今年以来,开江县招商引资引进项目41个,到位资金11.5亿元,提前完成全年目标任务,比去年同期增长150%。开江县正以“项目立县、招商活县、引资兴县”的理念,开拓出一方客商投资兴业的热土。

## 借力发展引凤栖

普安工业园区已成为开江招商引资、借力发展的有效载体。10月27日,在西博会上,开江县成功签约3个,引进资金3.33亿元。其中投资2.25亿元的“杀菌钱包”项目正式落户普安工业园区,该项目首期投资1.1亿元,项目建成后可提供就业岗位800人,每年可创税近0.8亿元。这是该县借力发展的一个缩影。

近年来,开江县招商引资逐年升温:2004至2007年共完成17.3亿元。招商引资对县域经济的拉动作用明显,“十五”期间,全县招商引资到位资金12.25亿元,占全县“十五”期间累计完成固定资产投资的33%。

该县出台了一系列鼓励外来投资的优惠政策和重奖制度,鼓励全民招商引资发展经济,形成亲商、安商、富商共识。全县40个行政执法单位和公共服务单位主动转变服务理念,简化审批程序,集中治理“乱作为”、“不作为”等问题,清理、削减和规范行政审批事项,切实为外来投资企业服务。县纪委、监察局加大了对破坏经济发展软环境案件的查处力度,为经济发展提供坚强政治保证和纪律保证。

目前,该县工业集中发展区“七通一平”基础设施建设步伐加快,50多家企业围绕五金工具、能源、建材、农产品精深加工等产业,加快推进工业经济发展。今年1月至10月,全县实施新上和技改项目24个,完成技改投入10多亿元,同比增长37%;规模以上工业增加值完成近5亿元,增长29%,实现税收6000余万元,同比增长80%。

## 聚势打造金洼地

一个传统农业县,缘何能成为招商引资的“洼地”、发展工业的“高地”?该县县委书记王善平、县长王成说,创优环境、招商引资,大抓项目、抓重大项目无疑是加快发展的“牛鼻子”。

为全面推动经济社会又好又快发展,开江县大力加强机关效能建设。县本级共取消、调整行政审批事项76项,精简率近20%;实行了“一站式”办公、“一条龙”服务、一个窗口对外的办事制度,建立和完善了收费公示制、罚款告知制、检查准入制等各项制度。积极利用招商平台,创新招商方式,主动承接沿海发达地区产业转移。同时,以创建市级卫生县城为契机,加强城市基础设施建设和管理,完善城管体制,投资创业环境明显改观。

该县充分利用地域、资源优势,实施领导带头招商。每位县级领导都负责引进、挂点联系一个项目或企业;各乡镇、各部门主要负责人加大招商引资力度,确保引进一批项目和资金。突出重点招商,第一产业重点引进新品种、新技术,引进业主,培植龙头企业,带动农业产业化经营;第二产业主要依托资源优势,引进资金、技术,改造传统工业,壮大支柱工业;第三产业着重引进信息服务、现代物流配送及旅游业。提高质量招商,立足项目基础工作,着力抓好对外招商项目库,提高储备和推介项目质量,有针对性地招商引资,提高成功率。转变方式招商,由以政府招商的行政行为为主向全县上下共同招商的市场行为转变,由以优惠政策招商为主向以优势资源、优质服务、优化环境招商转变,由纯粹以招商引资为主逐步向引进人才、引进技术、引进智力转变。创优环境招商,着力营造开放的政策环境、依法依规的法制环境、公正公平的经营环境、周密周到的服务环境。

本报记者 卢峰 王梅·

侨界新闻城杯  
头条新闻  
零距离亲水  
48m<sup>2</sup>—148m<sup>2</sup>自由选择  
主城热线(0818)5337777 5357777  
主办:达州日报社  
协办:达州市侨界新闻城杯

## 通川区到市政务服务大厅“取经”促效能

本报讯 近日,通川区34个具有行政审批职能的部门主要负责人前往市政务服务大厅,观摩学习各职能部门窗口审批事项办理情况,并迅速将学习经验在区政务服务大厅推广。

通川区的这些“一把手”,通过亲身感受,一致认为市政务服务大厅实行“一站式”办公、“一条龙”服务,极大地提高了行政效能,方便了群众办事,展示了政府新形象。

参观学习结束后,通川区召开了全区机关效能建设推进会,区委、区

(罗晓峰 成娟 本报记者 梁乔)

## 加强效能建设 优化发展环境

## 电力员工情系地震灾区

本报讯 11月12日,达县供电局积极响应号召,开展向汶川地震灾区“送温暖、献爱心”活动。

12日上午,达县供电局聚集了来自基层的员工,他们手中提着棉被、毛毯、棉衣、电热毯等御寒物资

(徐正联)

来捐赠,有的同志直接捐现金。此次活动共收到职工捐赠御寒棉被97件、御寒衣服111件,价值人民币近2万元,收到现金1100元。达县供电局将尽快把钱物送到灾区。

(徐正联)

## 市政府召开第93次常务会

本报讯 11月14日,市委副书记、市长何健主持召开市政府第93次常务会议。会议审议通过了《达州市“5·12”汶川地震灾后城镇住房重建工作实施方案》,市民政局关于授予万源市沙滩镇等3个乡镇为“村民自治模范乡镇”称号的请示,市安监局、市监察局关于报送《开江县新宁镇“7·23”汽车维修点车辆侧翻事故调查报告》的请示,并进行人事任免。

市委常委、副市长何平,市政府副市长杨佳鹏、杨建、黄平林、古正举,市政府秘书长刘元成出席会议。市人大常委会

副主任熊清明、市政协副主席王全兴列席会议。

会议要求,要做好全市“5·12”汶川地震灾后城镇恢复重建工作,加快解决房屋因灾毁损而无房可住的城镇居民住房问题,促进全市社会稳定和经济发展。要立足市情,以全力实现城镇受灾家庭家有房住为目标,加快地震后城镇住房重建,建立健全城镇住房重建工作机制,优先安排受损住房除险加固,大力推进安居住房和廉租房建设,鼓励受灾居民原址重建住房。力争尽快使城镇受灾

群众住上符合国家居民区规划设计标准、安全可靠、经济适用、功能齐全、设施配套、环境优化的永久性住房。

会议要求,要认真汲取开江县新宁镇“7·23”汽车维修点车辆侧翻较大事故的深刻教训,切实加强组织领导,制定切实可行的工作措施,对汽车维修专业户的准入门槛进行严格把关,认真做好汽车维修业主和从业人员的安全教育培训,促进汽车维修行业健康有序发展。

(本报记者 胡杨)

E-mail:dzrbxw@sina.com

责任编辑:李晓兵

组版编辑:肖扬

何健到市直卫生系统调研时强调

## 改善医疗卫生条件 提高医疗服务水平

本报讯 11月12日,市委副书记、市长何健带领副市长杨佳鹏,以及市卫生局、发改委、财政局、国资委、规划和建设局、国土局等部门负责人到市直卫生系统调研。何健说,医疗卫生事业的发展是国家走向现代文明的必要条

件,人民健康是幸福指数的基础。我市要抓住国家拉动内需的机遇,编制好项目,争取国家和省上的投入,改善医疗卫生条件,提高医疗服务水平,让老百姓享受改革开放的成果。

12日上午,何健一行先后到

市传染病医院、中心血站、达州中医院、市妇幼保健院、疾病预防控制中心、中西医结合医院(西外新院)、120指挥中心、卫生执法监督所考察指导工作。随后,听取市卫生局工作汇报和市级有关部门负责人对医疗卫生事业发展改革

的意见。

何健在调研时指出,我市医疗卫生事业这些年来取得了很好的成绩,有些工作走到了全省的前列,市中心医院、中西医结合医院的规模和医疗水平在川东北具有较高的档次。我们要继续加大

对医疗、公共卫生的投入,推进医疗卫生改革,促进农村医疗卫生事业发展,巩固和发展新型农村合作医疗制度,逐步解决老百姓看病难、看病贵的问题,为全市人民的健康幸福生活服务。

(本报记者 龚其明)

## 政协召开企业委员恳谈会

本报讯 11月13日,我市召开政协企业委员恳谈会,共同分析当前金融形势,更好地促进银企合作,确保我市经济金融稳健运行和企业健康发展。市政协主席康莲英,市委常委、副市长何平,市政协副主席汤忠才、王全兴,秘书长郝成科出席会议。

恳谈会上,政协企业委员与

发改委、统计局、经贸委和市级各银行相关负责人畅所欲言,面对面沟通交流。听了委员们的发言后,康莲英指出,召开此次恳谈会,就是希望通过大家研判经济金融形势后,共同商讨对策,从而增强发展信心,抓住机遇,寻求新的发展,渡过难关。全球的经济危机给我们带来的影响不可避免,

但对于中国尤其是达州的冲击远远小于欧美国家和沿海地区。在困难面前,我们要变压力为动力,化挑战为机遇。

康莲英指出,要融资解困促发展,银行要对企业委员加大支持力度,企业委员要积极寻找项目,积极融资,与银行加强对接。

(记者 孟静 实习生 刘欢)

## 市领导到天源农业产业化公司调研

本报讯 11月13日,市委常委杨钢到达州天源农业产业化公司调研。该公司是我市的农业产业化龙头企业之一,深加工的双孢蘑菇、法国豆、甜玉米等产品出口到俄罗斯、法国等国,预计今年出口3600吨深加工农产品,约合人民币2760万元。

杨钢在调研时指出,我市作为农业大市,农产品的发展却一直落后,深加工的农产品能够出口的很少。现在天源公司在农产品出口方面开了先河,并且带动了当地农民进入到现代农业的领域,也即将带动更多的企业将我市的农产品打入国际市场。现阶

段甚至今后很长一段时间内,出口企业的发展都会受到国际金融危机的影响。希望企业坚定信心,以质量取胜,让我市的特色产品在国际市场上占据一席之地。市委、市政府将会同企业,一起研究出路,将我市出口型企业做大做强。

(本报记者 杨波)



图说达州 30年

达州河市机场1965年首次通航,可从达县飞往重庆。中途停飞后,上世纪70年代复航,可起降运五、运七飞机。后因航线、山势高度影响又停飞。2000年后,我市筹集资金把河市机场建成了大机场,现可起降波音737、空客319大型客机,开通了到成都、广州、北京的航线,达州与全国乃至世界的距离一下拉近了。

(本报记者 摄)

在川东北的高空上俯瞰达州,一列列火车风驰电掣,一架架银鹰翱翔长空,一辆辆汽车往来穿梭,一艘艘船只破浪前行……这是一幅水、陆、空立体交通画卷,这就是巴人故里、中国气都——达州。

达州,区位优越,交通便捷。

襄渝铁路、达成铁路、达万铁路在此交会;达陕高速公路正在加快建设,国道318线、210线纵贯全境;河市机场可直飞广州、成都、北京等地;渠江航运经重庆可直达上海。目前,达州集陆、水、空运输于一体,是四川通江达海的东通道和第二大交通枢纽。

强荣章,谈起达州交通的发展,连连赞叹;现在我们的县乡公路,比30年前的国省公路还平坦,更不要说铁路、高速公路的发展了。30年前,去成都要跑两天,现缩短为4个多小时。

目前,全市公路通车里程达到2.6万公里,其中高速公路107公里,国道362.6公里,省道570公里,县道2612公里,乡道4219公里。桥梁1303座、3874延米。

有河流16条,通航里程866公

里,渡口码头202个,综合性港口3个,有各类运输船舶2400艘。完善的交通基础设施,大大强化和提升了达州的枢纽功能,为达州经济社会的腾飞注入了强大的活力。

筑大道 全民持久战

改革开放30年来,我市党

委、政府带领群众修路、架桥、治

河,达州人民开展了一场持久的

交通大会战,交通条件随之发生

了天翻地覆的变化,而今的达州

已发展成为川渝鄂陕结合部的黄

金走廊。

1978年至上世纪80年代末,

我市用六七年时间在境内修通了

了达成、达渝高速公路107公里,

改写了没有高速公路的历史。

(紧转第四版)

## 天堑变通途

——达州市改革开放30年交通发展走笔

学发展观,促进国民经济又好又快发展”等6个专题。通过

学习,学员们深刻领悟了党的

十七大的新精神,深化了对科

学发展观的新认识,增强了推

进达州经济社会发展的新动力。

会议要求,学员们回到各

自岗位后,要在新的起点上重

新出发,继续坚持学习,善于

思考,善于克己,严于自律,

结合实际,把所学到的知识运

用到实际工作当中,为加快达

州发展做出新的更大的贡献。

(本报记者 王梅)

15条556.5公里,大桥3座1159.98延米,铁山隧道一座2099延米,完成总投资9.96亿元。

“要大富,修大路;要快富,修高速公路。”我市用六七年时间在境内修通了达成、达渝高速公路107公里,改写了没有高速公路的历史。

(紧接第四版)

## 改革潮流

30年

